Примерный вариант№2 контрольной работы №1 по теме

«Количественные отношения в химии»

1. Рассчитайте, какое число молекул содержат 53 г карбоната натрия. Сколько это молей вещества?

2. В раствор, содержащий сульфат меди (II), массой 22,4 г, внесли цинк массой 7,8 г. Рассчитайте массу меди, которая может быть выделена при этом из раствора.

3. Вычислите объём водорода, который образуется при взаимодействии алюминия и 20 г соляной кислоты.

4. В сосуде вместимостью 224 л при н.у. находится газ, масса которого составляет 40 г. Известно, что газ является простым веществом. Каким газом заполнен сосуд?

5. Какую массу будут иметь 9,03·1023 молекул углекислого газа?

6. В каком количестве вещества бензола С6Н6 содержится: а) 3 моль атомов водорода; б) 18 моль атомов углерода?

7. Относительная плотность газа по воздуху 1,103. Вычислите относительную молекулярную массу этого газа. Какой это может быть газ?

8. Сколько граммов карбоната калия может быть получено при пропускании углекислого газа через 100 г 20%-ного раствора гидроксида калия?

9. В какой массе цинка содержится столько же атомов, сколько их содержится в 128 г меди?

